## Rittal – The System.

Faster – better – everywhere.





VX 8620.400

ベース拡張ブラケット

State: 2025/12/18 (Source: rittal.com/jp-ja)



## VX 8620.400 - ベース拡張ブラケット VX ベースシステム (ステンレス製) 用

システムセクションあるいはケーブルクランプレールを使用してベースをカスタマイズする際 に使用します。ステンレス製の高さ 100 および 200 mm のベーストリムパネル用。

## **Features**

品番	VX 8620.400
製品説明	システムセクションあるいはケーブルクランプレールを使用して ベースをカスタマイズする際に使用します。鋼板製とステンレス製 の高さ 100 および 200 mm のベースサイド部用。
材質	ステンレス、1.4301 (AISI 304)
同梱品	2 x 拡張ブラケット 2 x ケーブルクランプレール用マウンティングブラケット 取り付け部品を含む
適用ベースサイド部高さ	100 mm 200 mm
注記:	立ててあるベース トリムパネルの実装に使用します ベースサイド部を 90° 回転させた場合、ベースサイド部のシステム 穴を直接使用できるので、拡張ブラケットは必要ありません
質量/パック	0.232 kg
1パック	2個
純質量	0.22
総質量	0.232
関税率番号	73182900
EAN	4028177927100

© Rittal 2025

## **Features**

ETIM 9	EC000721
ECLASS 8.0	27189234

© Rittal 2025 3